



**Virág Tamás részére**

virag.tamas@gmail.com

Iktatószám: 16-756/2013.

Ügyintéző: Lendvai József

Telefon: 459-2278

Fax: 333-1756

e-mail: lendvaj@jozsefvaros.hu

**Tárgy:** Tájékoztatás

### **Tisztelt Uram!**

Hivatkozással 2013. április 25-én kelt elektronikus levelében foglalt kérdéseire tájékoztatásomat az alábbiakban foglalom össze. Egyúttal köszönöm türelmét, hogy az ügyintézési határidőt túllépve kaphat csak tájékoztatást. Ennek oka, hogy a körültekintő, minden kérdés részleteire kiterjedő válasz megadása érdekében több szakterület, illetve több érintett önkormányzati feladatellátó került megkeresésre.

A Mátyás tér Tavaszmező utca felőli részén a járda és úttest közötti földszív- melyben a csapadékos időjárás esetén tócsaszerűen megáll az eső – tereprendezése és a járda javítása a Józsefvárosi Városüzemeltetési Szolgálat (1084 Budapest, Mátyás tér 15., a továbbiakban JVSZ) tervei szerint június hónapban megtörténik.

A Mátyás téri park részleges felújítása a Magdolna Negyed Program III. (a továbbiakban MNP III.). projektben szerepel, melynek keretében a tervek szerint a játszóeszközök alatti homok cseréje és az azok szélén található borítás teljes felújítása, továbbá a hinta pótlása szintén június hónapban megtörténik.

A tájékoztatás szerint a Tesco előtti lámpaoszlop kicserélése a bejelentés keltezése óta megtörtént.

A padokkal kapcsolatos lakossági megállapítások és felvetések tekintetében a JVSZ a nyár folyamán tervezi felmérni a köztéri bútorok áthelyezésének, megszüntetésének, illetve esetlegesen új padok telepítésének szükségességét és indokoltságát.

A téren lévő zöld szigetek sövényekkel történő betelepítését a JVSZ, helyi igényeket is figyelembe véve a MNP III. projekt keretében tervezi, melyre előreláthatóan szeptember, október hónapban kerül sor.

A házak előtti zöld szigetek átépítése, átalakítása a jövőben nem várható. Az átjárás megakadályozására pozitív példaként említhető a Mátyás téri Tesco áruház melletti társasház lakóinak összefogása, akik önerőből telepítettek növényeket a házuk előtti zöld szigetbe, egyrészt megakadályozva ezzel a terület átjárhatóságát, másrészt szebbé tették közvetlen környezetüket.



A Mátyás téri park összes kapujának kinyitása és egyidejű használata nem fenntartható megoldás, hiszen a tér őrzési tapasztalatai azt mutatják, hogy a téren belüli játszóeszközök és utcabútorok, illetve a növényzet állapotának megóvása szinte lehetetlen egy minden oldalról nyitott park tekintetében. A tér őrzését és felügyeletét jelenleg a Józsefvárosi Közterület-Felügyelet (a továbbiakban JFK) látja el, a tér nyitvatartási idejében 1 fő kerületőr folyamatos jelenlétével.

A 2013. évi nyári napközis tábor – a tavalyi évhez hasonlóan a Józsefvárosi Közösségi Házak Nonprofit Kft. (a továbbiakban JKH) szervezi és valósítja meg több helyszínen, többek között: a Mátyás téri Közösségi Házban, a Homok és a Dankó utcai sportudvarokon és az Orczy Parkban is.

Tájékoztatjuk, hogy 2013.06.12-én 17:00 órakor a Kesztyűgyárban Szomszédsági Fórum kerül megrendezésre. A projekttel kapcsolatos lakossági észrevételeket írásban, az [mnp3@rev8.hu](mailto:mnp3@rev8.hu) email címen várjuk, és az MNPIII. keretében megvalósuló fórumokon is örömmel vesszük. A Józsefvárosi Önkormányzat a projekttel kapcsolatos kommunikáció biztosítása érdekében „Kommunikációs Tervet” fogadott el. Ebben a tervben megtalálható a Projekt Megvalósító Szervezetek munkatársainak elérhetősége. Ez a dokumentum is és az MNP III. programhoz kapcsolódó további fontos dokumentumok, az Akcióterületi Terv teljes dokumentációja is megtalálható a [jozsefvaros.hu/magdolnanegyed](http://jozsefvaros.hu/magdolnanegyed) cím alatt és a <http://www.jozsefvaros.hu/hirek/HirCsoport/magdolnanegyed> linken érhető el.

Az MNPIII. keretében a Teleki László tér felújítása, közösségi tervezés keretében valósul meg, vagyis a lakosság közvetlenül is beleszólhat a tervezés folyamatába, de erről további információkat talál a <https://www.facebook.com/milyenlegyenatelekiter> oldalon.

A fentiekén kívül a Kálvin téri OMV kúttal kapcsolatos bejelentésére a Budapest Fővárosi Önkormányzat arról tájékoztattott, hogy az említett táblát eltávolították.

Tisztelt Virág Úr!

Remélem sikerült valamennyi kérdését megválaszolni, még egyszer is köszönöm türelmét, további munkájához jó erőt, egészséget kívánok.

Budapest, 2013. június 14.

Tisztelettel:

Szűcs Tamás  
ügyosztályvezető